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 عبارت درست را از داخل پرانتز انتخاب کنید: -1

-ای خوانده میهستند، نردهزمان ( که فقط دارای عدد و یکا  –هایی مانند ) نیرو در فیزیک، کمیت الف(

 شوند.

 ندارد (. –کار نیروی وزن، به مسیر بستگی ) دارد  ب(

 هاست.محیط ( اساس کار دماسنج دمای –دماسنجی تغییر ) کمیت ج(

 .سردسازی سریع انجام می شودشکل (، بی -جامدهای ) بلورین  د(
 

مورد  3انتخاب کرده و به هم وصل کنید )   Bرا از ستون  Aدر جدول زیر ، عبارت مرتبط با ستون 

 اضافی است ( :

 

 
 

 

 
 
 
 
 

 های زیر را مشخص کنید:درستی یا نادرستی عبارت 

 

 .نظر کردتوان از چرخش برگ و نیروی مقاومت هوا صرفسازی افتادن برگ از درخت، میر مدلد الف(

 

 انجام نشده است.اگر جسم تحت تاثیر نیرو جابجا نشود، از نظر فیزیکی کاری ب( 

 درجه فارنهایت است. 022معادل   ۰1℃دمای  ج(

 .ای از فرآیند انجماد استهای بسیار سرد، نمونهتشکیل برفک روی شیشه پنجره در صبح د(
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A B 

 الف( صفر مطلق یا همان صفر کلوین برابر ................. است.

های آن .................. به جنس سیمب( گسترة دماسنجی دماسنج 

 بستگی دارد.

 ج( فرآیند ................. عملی گرماگیر است.

 د( ............. وارون فرآیند تصعید است.

1)−𝟐𝟕𝟑℃ 
2)𝟐𝟕𝟑℃ 
 میعان(3
 تبخیر(4
 چگالش(5
 دماسنج پزشکی(6
 ترموکوپل(7
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4 
آهنگ جاری شدن آب از شللنگ آبلی،

cm

s

3

اسلت. ایلن آهنلگ را بلر حسلب یکلای  200
lit

min
)لیتلر بلر دقیقله(  

 بنویسید.

 

0 

5 
 و نیروی وزن    رو، نیروی شناوریدر شکل روبه

وارد بر چهار جسم نشان داده شده است. با توجه   

به نیروی خالص وارد بر هر جسم، وضعیت آن را به 

وری، فرورفتن های شناوری، غوطهکمک یکی از واژه

 و بالارفتن، مشخص کنید.
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 چه تعداد از جملات زیر درست است؟

به شکل ظرف حاوی مایع بستگی ندارد.تراز یک مایع ساکن، یکسان است و  الف( فشار در نقاط هم  
یابد. ب( در جوسنج توریچلی، با افزایش قطر داخلی لوله، ارتفاع جیوه در لوله کاهش می  

یابد. پ( با افزایش ارتفاع از سطح زمین، چگالی هوا کاهش می  
ای، تفاوت بین فشار مطلق و فشار جوّ است. ت( فشار پیمانه  

0 )0                          2)2                                   3)3                           ۴)۴ 
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درون مایعی به چگالی         قاعده استوانه ای به سطح

  

   
     ور و در حال تعادل است. اگر ارتفاع استوانه غوطه  

باشد، اختلاف اندازة نیروهایی که مایع از پایین و بالا بر استوانه 

     )کند، چند نیوتن است؟ وارد می

  
) 

 
 
 
 
 

 شکل مقابل، سه مایع در حال تعادل هستند.   Uدر لوله 

(     

  
 را بیابید.   ها، چگالی با توجه به داده  (

 
 

 

 

 

 

مقابل، انرژی جنبشی دو جسم را با یکدیگر در شکل

 مقایسه کنید.
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-ای خودرو اش را هل میراننده 0در شکل 

باز روی سطح یک اسکی  2دهد و در شکل 

 . کندشیبدار برفی، اسکی می

 

های خود، توجه به آموختهبا

زیر را های خالی جدولخانه

علامت که مربوط به تعیین

های کار نیروهاست، با علامت

  پر کنید: ۰و یا  -+ ، 
 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 

روی سطح بدون اصطکاکی رها  Aکوچکی از نقطة جسم 

شده و پس از پیمودن سطح شیبدار و نیمی از مسیر 

 کند.عبور می Bای )مطابق شکل( از نقطة دایره

ثانیه است؟  برچند متر Bتندی این جسم در نقطة       
(     

  
  ) 

 
 
 
 

 

 

 

 

از هواپیمایی که در ارتفاع      چتربازی به جرم 

   از سطح زمین و با تندی      
 

کند، به پرواز می 

   پرد. اگر او با تندی بیرون می
 

به زمین برسد، کار  

نیروی مقاومت هوا روی چترباز را در طول مسیر سقوط 

 محاسبه کنید.

(     

  
) 
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کار نیروی  

 وزن

کار نیروی 

عمودی 

 سطح

کار نیروی 

 اصطکاک

    ۱شکل 

    ۲شکل 

 

 

 
زمی

 ن

 

𝑚

-بهجا  

 جایی
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 زیر، پاسخ دهید:های به پرسش

 

 شود؟کننده در رادیاتور استفاده می الف(  چرا از آب به عنوان خنک
 

 سطحی مایع دارند؟ب(  افزایش دما و افزایش مساحت سطح مایع، چه تاثیری بر آهنگ تبخیر
 

 شود؟ج(  چرا غذا در دیگ زودپز، زودتر پخته می
 

د(  شکل مقابل، یک دماپاست. اگر 
 دما را افزایش دهیم،  

 شود؟دماپا به کدام سمت خم می

 
 

 در هر مورد گزینه صحیح را انتخاب کنید : )ممکن است سوالی بیش از یک پاسخ صحیح داشته باشد.(
 

 هستند؟ SI های اصلی درزیر، همة یکاها مربوط به کمیت هگزین در کدام –الف 

 A،متر، کلوین ( آمپر Bکیلوگرم، مول، نیوتن )  Cژول، کلوین، ثانیه ) 
  

 های ماده تراکم پذیر است؟یک از حالتکدام –ب 

 Aمایع ) Bگاز ) Cجامد ) 
 

 

 ؟    نیستهای زیر، با کار کلّ انجام شده روی یک جسم، برابر یک از گزینهکدام –ج 

 Aتک نیروها( جمع کار تک Bجنبشی ( تغییرات انرژی Cتغییرات انرژی مکانیکی ) 

 
 

 تا ارتفاع یکسان، آب  B و A مطابق شکل، در دو ظرف -د 

  ایم.ریخته℃1۱
 کدام کمیت در مورد آب درون هر دو ظرف یکسان است؟

 Aانرژی درونی ) Bها( فشار وارد بر کف ظرف  

 Cها( میانگین انرژی جنبشی ملکول  

      گرمای ویژه آب   -ه 

  ℃
 .یابدافزایش می ℃1. آب ... ژول گرما دهیم، دمای آن .است. یعنی اگر به .

 

A ۴211 -( مقداری B )0  ۴211 -کیلوگرم C )۴211  0 -کیلوگرم 

 
 

متر افزایش برسد، طول آن چند میلی  ℃۰۵درجه به  است. اگر دمای آن از صفر    آهنی طول تیر
 یابد؟ می

 

آهن        
   ℃⁄  
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 شود. حسب گرمایی است که به آن داده میبر   1۵جرم  شکل زیر نمودار تغییرات دمای یک جسم به

 با توجه به نمودار به سوالات زیر پاسخ دهید: 
  

 شود؟ ..............فرآیند، تبدیل مایع به بخار انجام می الف( در کدام
 مایع است؟ .............. ماده فقط به شکلب( در کدام فرآیند، 
 است؟ .............. ℃ج( دمای ذوب چند 

د( گرمای ویژة جامد چند  
 

   
 است؟  

 

  ه( گرمای نهان تبخیر، چند
 

 
 است؟ 

 
 

پوشی از تبادل گرما با محیط، دمای مخلوط کنیم تا با چشم ℃۱۵را با چند کیلوگرم آب ℃  − یخ     

 شود؟℃1۵ تعادل 

(    ۰۵
 

 
آب و      

 

  ℃
یخ ،      

 

  ℃
  ) 

 
 
 
 موفق و پیروز باشید
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